Duzgun Cokgenler é%{u

1. Asagidakilerden hangisi diizgiin bir cokgendir? 5. Elinde 24 cm uzunlugunda tel bulunan Atakan, bu tel
blkerek asagidaki cokgenleri elde ediyor.

A) Ikizkenar tiggen N o
Buna gore, Atakan'in elde ettigi gokgenlerden
B) Gesitkenar licgen hangisinin kenar uzunluklari tam sayi degildir?
C) Kare
A) Dizgin altigen
D) Dikdortgen
B) Dizgin sekizgen
C) Duzgiin besgen
D) Kare
2. Diizgiin ¢cokgenler ile ilgili agsagida
verilen ifadelerden hangisi yanligtir?
A) Tum dikdortgenler diizglin gokgendir.
B) Btiin i¢ agilarinin dlglleri esittir.

C) Butin kenar uzunluklari esittir.

D) Gevre uzunlugu kenar sayisi ile bir kenarinin
uzunlugu carpilarak hesaplanabilir.

3. Cevresi 100 cm olan bir diizgiin beggenin bir §
kenarinin uzunlugu kag cm’dir?
A) 10
B) 15
C) 20

D) 25

4. Kenar uzunlugu bir dogal sayi ve ¢evre uzunlugu
80 cm olan bir diizgiin gokgenin kenar sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 8
B) 6
C)5

D) 4




